

Prevalje, 21.10.2021

OBČINA  
PREVALJE  
TRG 2 A  
2391 PREVALJE

## ZADEVA: ODGOVOR OS IVANU BACKOVIČU

Na zadnji seji občinskega sveta (30. 9. 2021) je bilo s strani člana Občinskega sveta Ivana Backovića izpostavljeno naslednje vprašanje oziroma pobuda:

»Vprašanje je zastavila občanka na Svetu staršev OŠ Franja Goloba Prevalje. Vprašanju se pridružuje več staršev. Otroci iz Holmca, Šentanela in Leš, ki obiskujejo OŠ Franja Goloba Prevalje, nimajo zastonj prevoza. Gre za otroke od 1. do 5. razreda. Starši so otroke vpisali v to šolo iz različnih razlogov, v primeru gospe, ki je navedla vprašanje, je bilo to zaradi varstva. Njen delovni čas je od 7. do 15. ure in v tem času na podružnični šoli, ki jo je njen otrok obiskoval prvo leto, ni bilo omogočeno varstvo. Že v naslednjem šolskem letu si je probala pridobiti brezplačno karto, ampak to ni bilo možno. Gospa pravi, da ni bila edina in da je takšnih primerov kar nekaj. Cena mesečne karte na relaciji Holmec – Prevalje je 48 EUR, kar znaša na letni ravni 480 EUR. To je velik strošek, saj je za medkrajevni promet (za študente ali dijake) cena bistveno nižja, 25 EUR/mesec. Zanima jo kakšen strošek prevoza otroka, na omenjeni lokaciji, predstavlja to občini oz. šoli ter ali bi bilo ceneje, če bi karte uredila kar šola oziroma občina, kot skupen nakup.«

## ODGOVOR RAVNATELJICE OŠ FRANJA GOLOBA PREVALJE

Podružnične šole Holmec, Leše in Šentanel vsaj že od leta 2013 zagotavljajo popolnoma enake možnosti in pogoje za šolanje kakor centralna šola na Prevaljah. To pomeni; zagotavljanje jutranjega varstva za učence (če ga starši potrebujejo), RaP – podaljšano bivanje ter seveda prehrano; malico in kosilo. V zadnjih treh šolskih letih, v času Covida, pa so podružnične šole celo v prednosti, saj lahko izvajajo vse dejavnosti, ki jih vključuje njihova ponudbe prav za vse otroke, saj vsi učenci na šoli predstavljajo en mehurček.

Če so starši otroka vpisali na centralno šolo iz osebnega razloga, so pred samim vpisom bili seznanjeni, da bodo morali sami prevzeti stroške prevoza do 6. razreda. S tem pogojem so se tudi strinjali.



Andreja Tinta, ravnateljica OŠ Franja Goloba Prevalje

